11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 14.12.2008 18:35:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2008 19:15:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68230/answer/68232




YBaxaemreii Urops! IIpogoikuTe1bHOCTh IPEKIMH He CBI3aHa C AJIMHOU II0JIOBOTO 4YJIeHa.
IIpomo0/1KUTEIbHOCTD IPEKIINH, B [IEPBYIO0 OUYEpPEnb, CBI3aHa C IICUX0JI0OTMYECKUM HaCTPOEM
MyXK4UHHL. [[/15 yBeIHUeHHHU MPOJOIKUTEIbHOCTH 3PEKIIHH NT0NIpo0yiTe HCIOIb30BaTh
IIpe3epBaTUBEI C aHECTETHKAMU UK KpeM "IOmna". [I11s1 meTanbHOT0 BEISCHEHNS MPAYHAHBI

CHHMIKEHHSsI IIPOIOIKHUTEIbHOCTH 3PEKIHU 00paTUTECh K YPOJIOTY UIIM CEKCOJIOTY Ha 0YHOM
npueMe. Yoauun!



